

22 Μαρτίου 2019

Πηλείδου: Η ναυτιλία φέρνει νέα οικονομική δυναμική

/ [Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός](#)



Η ναυτική παράδοση της Κύπρου, από την αρχαιότητα έως τη σύγχρονη εποχή, ονοματοδοτεί το συναρπαστικό αυτό ταξίδι που αφηγείται την Ιστορία της Κύπρου και της ναυτιλίας της.

Η Υφυπουργός Ναυτιλίας Νατάσα Πηλείδου τόνισε τη μεγάλη σημασία που η Κύπρος αποδίδει στη ναυτιλία, την οικονομική δυναμική που αναπτύσσεται μέσα από την εξέλιξη του κλάδου της ναυτιλίας και τις ευκαιρίες που προσφέρει η Κύπρος σε μεγάλους ναυτιλιακούς οργανισμούς, μέσα από το νέο πεδίο ανταγωνισμού που αναπτύχθηκε μετά από το 2004 και την ένταξη της Κύπρου στην ΕΕ.

Αναφέρθηκε επίσης στις νέες προκλήσεις που αναμένονται στην ανάπτυξη του κλάδου και την προοπτική συνεργασίας των ναυτικών δυνάμεων της ΕΕ. Η κ. Πηλείδου τέλεσε χθες βράδυ τα εγκαίνια της έκθεσης φωτογραφίας του Γραφείου Τύπου και Πληροφοριών, με θέμα: «Η Ναυτική Παράδοση της Κύπρου», θα φιλοξενηθεί έως τις 18 Απριλίου 2019 σε ειδική αίθουσα του Ναυτικού Μουσείου της Λισαβόνας (Museu de Marinha, Belem Lisbon), στην Πορτογαλία.

Στα εγκαίνια παρευρέθηκαν οι στρατιωτικές και ναυτικές Αρχές της πόλης, Πρέσβεις και μέλη του Διπλωματικού Σώματος, η Διοίκηση και μέλη του Συνεδρίου Διοικητικών Υποθέσεων του Ευρωπαϊκού Οργανισμού για την Ασφάλεια στη Θάλασσα (EMSA), καθώς και πλήθος κόσμου.

Κατά την εκδήλωση, την οποία χαιρέτησαν ο Πρέσβης της Κύπρου στην Πορτογαλία Ανδρέας Ιγνατίου και ο Διευθυντής του Ναυτικού Μουσείου Captain Joao Manuel Passos Ramos, προβλήθηκε η ταινία του Γραφείου Τύπου και Πληροφοριών, με τίτλο: «Maritime Cyprus: A flag of progress and opportunities».

Ο Διευθυντής του Ναυτικού Μουσείου της Λισαβόνας Captain Joao Manuel Passos Ramos, τόνισε ότι είναι τιμή και ευχαρίστηση του Μουσείου να συνεργάζεται με φορείς της ναυτιλίας από φίλες χώρες και η ναυτική παράδοση αιώνων ενδυναμώνει τις συνεργασίες αυτές.

«Η ναυτική παράδοση της Κύπρου, από την αρχαιότητα έως τη σύγχρονη εποχή, ονοματοδοτεί το συναρπαστικό αυτό ταξίδι που αφηγείται την Ιστορία της Κύπρου και της ναυτιλίας της. Η ναυτική παράδοση και η θάλασσα συνδέουν την Κύπρο και την Πορτογαλία», ανέφερε ο Πρέσβης της Κύπρου Ανδρέας Ιγνατίου.

Πηγή: ΚΥΠΕ